

АКЦИЯ

«Безопасность на дороге. С заботой о пожилых людях.»

Автор: учитель
технологии,

руководитель кружка
ЮИД

Петин Виктор

Иванович

МОАУ «Кулагинская
СОШ»



В марте членами кружка ЮИД МОАУ «Кулагинская СОШ» с. Кулагина проведена акция

«Безопасность на дороге «С заботой о пожилых людях».


Цель акции – формирование уважительного, ответственного отношения общества к безопасности пожилых людей. Воспитание ответственности за обеспечение безопасности близких и родных людей, проявление внимания и заботы к постороннему пожилому человеку в дорожной ситуации.

В рамках акции, ЮИДовцы помогали пожилым людям переходить через дорогу, оказывали помощь при посадке в автобус, вели разъяснительную работу по соблюдению правил дорожного движения, прикрепляли световозвращающие элементы, проводили викторину по ПДД.



Кулагино - родина героев





В **«Комплексном центре социального обслуживания населения для граждан пожилого возраста и инвалидов»** (с.Кулагина Новосергиевского района), проведены встречи ЮИДовцев с пожилыми гражданами, сопровождавшиеся профилактическими беседами о важности соблюдения ПДД, проведением викторин по ПДД, а также вручением фликеров



Была проведена викторина "Дорожная азбука", дедушки с удовольствием отвечали на вопросы ЮИДовцев, вспоминая азы безопасного поведения при переходе улицы.

Не все участники могли похвастать твердыми знаниями «дорожной азбуки».

Весело и с задором пожилые люди узнавали от ребят «секреты мудрого пешехода»





**Вручение световозвращающих
смайликов**

С прожитыми годами к человеку приходят знания, мудрость и рассудительность. Однако, вместе с этим при достижении определенного возраста могут ухудшаться внимание и реакция, которые очень нужны при оценке дорожной обстановки. В силу возрастных изменений пожилым людям сложнее ориентироваться в постоянно меняющемся потоке дорожного движения, поэтому они наиболее подвержены риску попадания в ДТП на дорогах, в роли пешеходов



Выйти из дома заблаговременно, чтобы осталось время про запас.
Пожилому человеку необходимо ходить по улице не спеша



Посоветуйте пожилому человеку переходить улицу не наискосок, а строго прямо.
Нужно напомнить, что это делается для лучшего наблюдения за автомобилями
и для прохождения наименьшего пути.



Не рекомендуется ускорять шаг или бежать.
В любом случае перед переходом дороги замедлить шаг и переходить размеренно,
без спешки, наблюдая за движением на дороге



При переходе улицы и на остановке, в ожидании автобуса, попросите пожилого человека не выходить на проезжую часть.



Погуляйте с родным человеком, пройдите по тем маршрутам, где ему приходится часто ходить.

Не допускайте в своем поведении нарушение правил.

Анализируйте ошибки пешеходов, допустивших на ваших глазах ту или иную оплошность в соблюдении правил





У детей, заботящихся о пожилom человеке, навсегда заложится в душе понимание к нуждам стариков и потребность в оказании помощи этим людям. В наше время, когда человек в погоне за карьерой, за деньгами забывает о близких людях, важно